1.154.581.04
1S08392/04

LEDSTRIP 50W
(underscoreb6)

ATTENZIONE:
LA SICUREZZA DELL'APPARECCHIO E' GARANTITA SOLO CON L'USO APPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ATTENTION:
LA SECUTIE DE L'APPAREIL N'EST GARANTIE QU'EN CAS D'UTILISATION CORRECTE
DES INSTRUCTIONS SUIVANTES; IL FAUT PAR CONSEQUENT LES CONSERVER.

ACHTUNG:

DIE SICHERHEIT DES GERATES WIRD NUR DURCH SACHGEMASSE BEFOLGUNG
NACHSTEHENDER ANWEISUNGEN GEWAHRLEISTET; IHRE AUFBEWAHRUNG IST
DESHALB SEHR WICHTIG.

OPGELET:

DE VEILIGHEID VAN DIATOESTEL IS SLECHTS DAN GEGARANDEERD ALS INDIEN DE
VOLGENDE INSTRUCTIES STRIKT WORDEN TOEGEPAST. DAAROM MOET MEN ZE OOK
BEWAREN.

ATENCION:
LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMENTE
LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; POR ELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

BEMAERK:
SIKKERHEDEN VED BRUG AF ARMATURET KAN KUN GARANTERES, HVIS DISSE
ANVISNINGER FZLGES; SORG DERFOR FOR AT GEMME DEM.

ADVARSEL:
SIKKERHETEN TIL DETTE APPARATET GARANTERES KUN HVIS DU OVERHOLDER
DISSE INSTRUKSJONENE; HUSK A OPPBEVARE DEM PA ET TRYGT STED.

OBSERVERA!

UTRUSTNINGENS SAKERHET KAN ENDAST GARANTERAS OM DESSA ANVISNINGAR
RESPEKTERAS | DETALJ. SPARA DARFOR DESSA ANVISNINGAR FOR FRAMTIDA
KONSULTATION.

BHUMAHUE:

Mbl TAPAHTVIPYEM BE3OTACHYIO SKCITTYATALUMIO N3AE/VIS TOMTBKO 1T

Py COBITIOOEHNA CITEQYIOWMX HCTPYKLIMV; C 9TOV LIE/TbIO HEOBXOA
MO COXPAHUTb JAHHYIO BPOLLIOPY .

s
TRRAEERS, HEREET: HTRAFFNE.
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| Maneggiare con curae nonsottoporre atensioni meccaniche.
GB Handle with care and do notsubject to mechanical stress.
F Manipuler avec précaution etne pas soumettre ades contraintes mécaniques
D Vorsichtigbehandelnundkeinenmechanischen Spannungen aussetzen

NL Voorzichtig bijhet gebruik van dit product. Mag niet worden onderworpen aan mechanische
spanning

E Manejar con cuidadoy no someter atensiones mecanicas

DK Handter med forsigtighed og udszet ikke for mekaniske spaendinger
N Mabehandles forsiktig. Ma ikke utsettes for mekaniske spenninger.
S Skahanteras forsiktigt och inte utsattas for mekaniska pafrestningar
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I N.B.: Il grado di protezione del sistema, é garantito soltanto se si effettua correttamente
I'operazione di siliconatura (S) con silicone fornito dallaiGuzzini.

GB N.B.: Thedegree of protection offered by the systemis only guaranteed if the siliconisation
procedure is performed correctly (S) using silicone supplied by iGuzzini.

F N.B.: L'indice de protection du systéme n'est assuré que si I'application de silicone a été
effectuée correctement (S) etque le silicone a été fourni pariGuzzini.

D N.B.:Der Schutzgrad des Systemsist nur gewabhrleistet, wenn die Abdichtung mitdemvon
iGuzzinigelieferten Silikon korrekt ausgefiihrt wird (S).

NL N.B.:Debeschermingsgraad van hetsysteemisalleen dan gegarandeerd als hetsilicone, dat
dooriGuzziniwordtgeleverd, goed is aangebracht (S).

E N.B.: Elgrado de proteccion del sistema esta garantizado sélo sise realiza correctamente la
operacion de siliconado (S) con silicona suministrada poriGuzzini.

DK N.B.: Beskyttelsesgraden pasystemetkan kun garanteres, hvis der p&fares silikone (S) pa
korrekt vis med silikone leveret af iGuzzini.

N N.B.: Gradenav beskyttelse somtilbys av systemet garanteres kun hvis silikonet, somleveres
av iGuzzini, blir pafert korrekt (S).

S OBS! Systemets skyddsgrad garanteras endast om silikoniseringsproceduren utférs pa ett
korrekt satt med silikon fran iGuzzini (S).

RUS MPUMEYAHUE: Knacc anekTpoBesonacHoCTM CUCTEMBI FrapaHTUPYETCs, TONbKO ecnmn GyaeT NpasunbHO
BbINONHEHA (S iGuzzini.

CNEEEM : RAAEREBET T REMBELERERFHERTHRIE ().
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| E'possibile collegare in serie finoa5mdiLed Strip accettando delle differenze diluminosita
sulla linea

GB Thein-series connection of LED stripsis possible up to 5 mallowing for any differencesin
luminosity ontheline.

F llestpossible de brancher ensérie jusqu’a5metres de “ Led Strip “ sous réserve
d'accepter des différences de luminosité surlaligne.

D Eskénnen bis zu 5m “LED Strip” in Serie geschaltet werden, wobeijedoch unterschiedliche
Helligkeiten entlang der Linie entstehen.

NL Hetismogelijk totaan5 m“Led Strips” op dezelfde serie aante sluiten als u verschillen van
lichtintensiteit op de lijn kuntaccepteren.

E Sepuede conectarenserie hasta5mde “Led Strip” aceptando diferencias de luminosidad
enlalinea.

DK Mankan serieforbinde op til5 m “Led Strip”, hvilket vil medfare forskelle i lysstyrken pa
linjen.
N Determulig & koble opptil 5 m “Led Strip” i serie ved & godta lysforskjeller pa linjen.
S lI_De_tgér attserieansluta upp till5 m “Led Strip” genom att acceptera ljusskillnaderna p&
injen.
RUS MkHo nocnenosaTenkbHe NoACoearHUTL BNNOTe A0 5 M “Led Strip”,
AonyCckan pa3Hnly B OCBELLEHWIA Ha NUHUKA.

CN LED {T4=HBEEZMA 5K, JFELE LITTUERARMRE.




ART Ampere/m [A]

MT95
MT96 0.45
MT97

L=25XS
A X m

S = Sezione cavo in Rame [mm 2]
A = Ampere/m
m = Metri totali collegati alla Linea

S= Copper cable section [mm 72]
A= Ampere/m
m= Total metres connected to the line

S= Section du cable en cuivre [mm ~2]
A= Ampéres/m

m= Total des métres raccordés a la
ligne

S= Durchmesser Kupferkabel [mm 72]
A= Ampere/m
m= Summe der an die Linie

L max angeschlossenen Meter

S= Sectie koperen kabel [mm 72]
| A= Ampére/m

m= totaal aangesloten Meters op de
Lijn

L = 24V dc S= Seccion cable de cobre [mm 72]
A= A /)
DRIVER mpereim

m= Metros totales conectados a la
| linea

S= Tveersnit kobberkabel [mm 72]
A= Ampere/m
m= Meter i alt tilsluttet linjen

24V * 1V S= Kabletverrsnitt i kobber [mm 2]
A= Ampere/m
L m= Meter totalt tilkoblet til linjen
maX ' S= Kopparkabelns tvérsnitt [mm 2]
A= Ampere/m
I m= Totalt antal meter anslutna till
linjen

S= CeuyeHue MeaHOro nposoaa [Mm 2]
A= Amnep/m
m= Bcero MeTpoB, MOACOEANHEHHBIX K TIUHUK

S= $RAEE (T EK]
A= /K
m= BRI P KE (BeRitED

L 24V dc
NS DRIVER

L max .
| L max .
I out Max=4A MAX 4A |
L 24V dc [ L MAX 4A
NS —{DRIVER [™=] MWP3 % | &= 24v dc
DRIVER
DA/N
I DA/L &—] DALI
DALI |
MZ 14 24v T 1v
. L max
I | , L max
| 1
24V dc 1 ] L
L
N 8&— DRIVER [BAL N &— SéFli\I/VCEjEQ l
+ + DA/N
+ Mwp3 DAL &= DALI T
| out Max=4A .
@ 24v T 1v 2av t 1v 24v T 1v
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| Le prestazioni e lasicurezza dell'apparecchio sono garantite soltanto per oscillazioni della
corrente del 5% rispetto al valore nominale.
La conformita alla norma e garantita soltanto utilizzando alimentatori iGuzzini
(art.: MZ14 - MZ15) od equivalenti di tipo SELV che rispondano alle vigenti
norme

GB The performance level and safety ofthe lighting fixture are only guaranteed for oscillations of

+5%inthe current, inrelation to the nominal value.

Conformity with the standard is guaranteed only if either iGuzzini ballasts
(item code MZ14 - MZ15) or equivalent SELV type ballasts which comply with
current regulations are used.

Les performances et la sécurité de 'appareil ne sontassurées que pour des oscillations de
courantde 5% par rapportalavaleurnominale.

La conformité a la norme n'est assurée qu'en cas d'utilisation de ballasts
iGuzzini (réf. : MZ14 - MZ15) ou équivalents type SELV conformes aux normes.

Die Leistungen und die Sicherheit des Gerats sind nur fur vom Vorschaltgerat abgehende
Spannungsschwankungenvon+5%in Bezug aufden Nennwertgewahrleistet.

Die Ubereinstimmung mit den Vorschriften ist nur bei Verwendung von
iGuzzini-Netzteilen (Art.: MZ14 - MZ15) oder gleichwertigen des Typs SELV,
die den giiltigen Bestimmungen entsprechen, gewéhrleistet.

De prestaties ende veiligheid van hetapparaatzijn alleen gegarandeerd voor spanningsvariaties
van +5%ten opzichte van de nominale waarde.

De conformiteit aan de norm wordt alleen gegarandeerd als u iGuzzini
voorschakelapparaten gebruikt (art.: MZ14 - MZ15) of overeenkomstige, van
het type SELV, die aan de geldende normen voldoen.

Las prestacionesy laseguridad del aparato estan garantizada solamente con oscilaciones de
la corriente del +5% respecto al valor nominal.

La conformidad a la norma se garantiza solamente con el uso de
alimentadores iGuzzini (art. MZ14 - MZ15) o equivalentes de tipo SELV que
cumplen las normas vigentes.

Armaturetsydelse og sikkerhed kan kun garanteres ved stremudsving pa+5%i forhold ilden
nominelle vaerdi.

Opfyldelse af reglerne garanteres kun ved brug af strg mforsyningsenheder
fra iGuzzini (art.: MZ14 - MZ15) eller tilsvarende af typen SELV, der opfylder
kravene i standarderne.

Ytelsesnivaet og sikkerheten til lysarmaturen kan kun garanteres for svingninger pa =5 %
stremmen, i forhold til nominell verdi.

Samsvar med forskriften garanteres bare ved bruk av transformatorer fra
iGuzzini (art.. MZ14 - MZ15) eller tilsvarende av typen SELV som tilsvarer
gjeldende forskrifter.

Utrustningens prestanda och sékerhet garanteras endast vid en strémoscillation pa + 5%
forhallande tillnominelltvérde.

Overensstammelse med standard garanteras endast genom att anvanda
nataggregat av typ iGuzzini (art.: MZ14 - MZ15) eller motsvarande av typ SELV
som dverensstammer med géallande standard.

COOTBETCTBME HOPMaTUBY rapaHTUPYeTCs! TONBKO MPK UCTIONb30BaHNKM GNIOKOB
nuTaHmnA iGuzzini (apT.: MZ14 - MZ15 ) Wm aHanormuHbx Tuna SELV,
OTBEUAIOIMX [AHCTBYIOLIMM HOPMaTUBaM.

ABEERiGuzinify fLali( M214 - MZ15 FR)RESZHANSELVERNFE
ERN SEEREAT , FRNARMET RS HERIEL.

DALI
Ne—— 24v dc
DRIVER
DAL DALI
TOUCH DIM

out Max=4A

24V dc
DRIVER
DALI

out Max=4A




ACCESSORI
PROFILES ACCESSORIES
ACCESSOIRES PROFILS
ZUBEHOER PROFILE
PROFIEL ONDERDELEN
ACCESORIOS PERFILES
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ACCESSOARER PROFILER
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| Morsettiera non inclusa. L'installazione pu® richiedere lintervento di
personale qualificato.
Caratteristiche tecniche dellamorsettiera:
- n° 2 morsetti del tipo a vite (sezione max. 1mm?)
-tensione dialimentazione 24V -6A
- spellatura cavi di 8 mm.

Terminal board not included. The aid of qualified personnel may be required
for installation.

Technicalfeatures of the terminal board:

- 2 terminals with a screw base (max. cross-section 1 mm2)

-24V -6 Asupply voltage

-8mm cable stripping length

F Bornier non inclus. L'installation pourrait exiger l'intervention de personnel
qualifié.
Caractéristiques techniques du bornier :
- 2 bornes a vis (section maxi 1 mm?)
-tensiond'alimentation 24V - 6A
-dénudage descablesde 8 mm.

D Klemmenleiste nicht enthalten. Die Installation muss gegebenenfalls von

N

Fachkraften durchgefiihrt werden.
Technische Merkmale der Klemmenleiste:

- 2 Schraubklemmen (Querschnitt max. 1 mm?)
-Versorgungsspannung 24V - 6A

- Kabelabisolierung8 mm

L Klemmenstrook niet inbegrepen. De installatie kan de hulp van gekwalificeerde
installateurs vereisen.
Technische eigenschappenvan de klemmenstrook:
- 2klemmen van het schroeftype (max. diameter 1 mm?)
-voedingsspanning 24V - 6A
- strippen kabels 8 mm.

E Clema de conexiones no incluida. La
intervencion de personal calificado.
Caracteristicas técnicas de la clema de conexiones:
-n. 2 terminales de tornillo (seccion max. 1 mm2)
-tension de alimentacion 24V - 6A
- peladuracablesde 8mm.

instalaciéon puede necesitar la

DK
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Klemkasse fg lger ikke med. Installation kan kraeve hjeaelp fra en elektriker.
Klemkassens tekniske karakteristika:

- 2 klemmer af skruetypen (maks. snit 1 mm2)

-forsyningsspaending 24V - 6A

- skreelning af ledninger 8 mm.

Klembrett ikke inkludert. Installasjonen kan kreve inngrep av kvalifisert
personale.

Klembrettets tekniske egenskaper:

- n° 2 klemskruer av typen med skrue (maksimalt tverrsnitt 1 mm?)

-matespenning pa24V-6A.

- kabelfjerning pA 8 mm.

Kopplingsplint ingér inte. Installationen kan krava ingrepp fran en utbildad
fackman.

Kopplingsplintens tekniska egenskaper:

- 2 st. skruvklammor (max. tvarsnitt 1 mm?).

-Matningsspanning 24V -6 A.

- Kabelavskalning 8 mm.

Bez KneMMHOA KOROAKW. lNA MOHTaXa MoXeT beA

anekTpuKa. TeXHNYECKNE XaPaKTEPNCTUKW KNEMMHOR KONOZKN:
- 2 LUT. BUHTOBBIX KNieMmbl (Makc. ceueHne 1mm2)

- HanNpAXEHWE 3NeKTPONUTaHna 24 B - 6A

- OroNeHne NPoBOAOE Ha 8 MM.

TEIEEKR. REREFETURELARSS.
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ALIMENTAZIONE
POWER SUPPLY
ALIMENTATION

EINSPEISUNG

STROOMVERZORGING

ALIMENTACION

STRBMFORSYNING

STR@OMFORSYNING

ELFORSORJINING

SNEKTPONUTAHWE
¥

ALIMENTAZIONE
POWER SUPPLY
ALIMENTATION
EINSPEISUNG
STROOMVERZORGING
ALIMENTACION
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ELFORSORINING
AMEKTPOMUTAHVE
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ALIMENTAZIONE
POWER SUPPLY
ALIMENTATION
EINSPEISUNG
STROOMVERZORGING

ALIMENTACION :
STRAMFORSYNING ~
STR@_MFO"RSYNlNG
ELFORSORJNING
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ALIMENTAZIONE
POWER SUPPLY
ALIMENTATION
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ALIMENTACION
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“llcavo non pud essere sostituito; se il cavo € danneggiato I'apparecchio deve essere distrutto”
“The cable cannotbe replaced. If the cable is damaged, the fixture mustbe destroyed”
«Le cable ne peut pas étre remplacé. Sile cable estendommagé, I'appareil doit étre détruit »

,Das Kabelkann nichtausgetauschtwerden; wenn das Kabel beschadigtist, muss die Leuchte
entsorgtwerden*

“De kabel mag niet worden vervangen. Als de kabel beschadigd is, moet u het apparaat
vernietigen”

“Elcable no puede sustituirse; si el cable esta dafiado el aparato debe destruirse”
“Ledningen maikke udskiftes. Hvis den bliver beskadiget, skal apparatet bortskaffes”
“Ledningen kan ikke skiftes ut. Hvis den er skadet, m& man kassere apparatet”

“Kabeln kaninte bytas ut. Om kabeln &r skadad maste apparaten kasseras”
«CeTeBOW WHYP He NOANEKUT 3aMeEHE; B CyUae NOBPEKAEHUA CETEBOTO WHypa Heobxogumo
3ameHuTb npubop»

“HUEEES, MRBRHE, ITRUEMTIHR"

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy
Made in PRC
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ATTENZIONE:

LA SICUREZZA DELL'APPARECCHIO E' GARANTITA SOLO CON L'USO APPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ATENCION:
LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMENTE
LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; PORELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

il

art.MT95
MT96
MT97

art. MZ14 - MZ15
MWP3
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| Maneggiare con curae nonsottoporre atensioni meccaniche.
GB Handle with care and do notsubject to mechanical stress.

E Manejar con cuidadoy no someter atensiones mecanicas
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I N.B.: Il grado di protezione del sistema, é garantito soltanto se si effettua correttamente
I'operazione di siliconatura (S) con silicone fornito dallaiGuzzini.

GB N.B.: The degree of protection offered by the systemis only guaranteed if the siliconisation
procedure is performed correctly (S) using silicone supplied by iGuzzini.

E N.B.: Elgrado de proteccion del sistema esta garantizado sélo si se realiza correctamente la
operacion de siliconado (S) con silicona suministrada poriGuzzini.
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ART ALIMENTATORE

BALLAST
ALIMENTADOR

MZ14 - MZ15

MT95
MT96 8
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E'possibile collegare in serie fino a5mdi Led Strip accettando delle differenze diluminosita
sulla linea

GB Thein-series connection of LED stripsis possible up to 5 m allowing for any differencesin
luminosity ontheline.

E Sepuede conectarenserie hasta5mde “Led Strip” aceptando diferencias de luminosidad
enlalinea.
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L max ART

MT95
MT96 0.45
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24V dc
& orivVER

L=25XS
A X m

~
= MM A2] bl o oS glada =S
24v T 1v sialeal = A
- Yol ilgungll ;Lio¥ ggens = M

L maX S = Sezione cavo in Rame [mm "2]

'l A = Ampere/m
I m = Metri totali collegati alla Linea
S= Copper cable section [mm 72]

A= Ampere/m
m= Total metres connected to the line

S= Seccion cable de cobre [mm 2]

24V dc
& oRIVER

m= Metros totales conectados a la linea

‘ A= Ampere/m

vty YV oaav it ¥
L max .
| L max ,
I out Max=4A MAX 4A |
24v dc [ L MAX 4A
NS —{DRIVER [™=] MWP3 * | &= 24v dc
DRIVER
DA/N
1 DAL e— DALI |
DALI
7 ¢
MZ 14 24v ¥ 1v
. L max
I | . L max
f 1
24V dc 1 T L

&—DRIVER [oALI oAL N —— SLFlev EE [
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T Mwps? DAL &= DALI 7
| out Max=4A ; I out Max=4A !
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| Le prestazioni e lasicurezza dell'apparecchio sono garantite soltanto per oscillazioni della
corrente del 5% rispetto al valore nominale.
La conformita alla norma e garantita soltanto utilizzando alimentatori iGuzzini
(art.: MZ14 - MZ15) od equivalenti di tipo SELV che rispondano alle vigenti
norme

GB The performance level and safety ofthe lighting fixture are only guaranteed for oscillations of
+5%inthe current, inrelation to the nominal value.
Conformity with the standard is guaranteed only if either iGuzzini ballasts
(item code MZ14 - MZ15) or equivalent SELV type ballasts which comply with
current regulations are used.

m

Las prestacionesy laseguridad del aparato estan garantizada solamente con oscilaciones de
lacorriente del +5% respecto al valor nominal.

La conformidad a la norma se garantiza solamente con el uso de
alimentadores iGuzzini (art. MZ14 - MZ15) o equivalentes de tipo SELV que
cumplen las normas vigentes.

DALI
Ne—— 24v dc
DRIVER
DAL DALI
TOUCH DIM

I out Max=4A

24V dc
DRIVER
DALI

I out Max=4A
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Morsettiera non inclusa. L’installazione pu® richiedere lintervento di
personale qualificato.

Caratteristiche tecniche dellamorsettiera:

-n° 2 morsetti del tipo a vite (sezione max. 1mm?)

-tensione dialimentazione 24V -6A

- spellatura cavi di 8 mm.

Terminal board not included. The aid of qualified personnel may be required
for installation.

Technical features of the terminal board:

- 2 terminals with a screw base (max. cross-section 1 mm?)

-24V -6 Asupply voltage

-8mm cable stripping length

E Clema de conexiones no incluida. La instalacién puede necesitar la
intervencion de personal calificado.
Caracteristicas técnicas de la clemade conexiones:

-n. 2terminales de tornillo (seccién max. 1 mm2)
-tension de alimentacion 24V - 6A
-peladuracables de 8 mm.
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art. MXR1
MXR2
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| “llcavo non puo essere sostituito; seil cavo &€ danneggiato 'apparecchio deve essere distrutto”
GB “Thecablecannotbereplaced. Ifthe cableis damaged, the fixture mustbe destroyed”
E “Elcablenopuede sustituirse; siel cable esta dafiado el aparato debe destruirse”

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy
12 Made in PRC



2.515.532.00 - 1S07087/00 1GQuzini

Attenzione: prodotto sensibile alle cariche elettrostatiche
Prendere le dovute precauzioni per la manipolazione e l'installazione del prodotto.
GB Attention: Electrostatic-discharge sensitive product.
Take suitable precautions when handling and installing the product.
Attention : produit sensible aux décharges électrostatiques
Prendre les précautions nécessaires pour la manipulation et I'installation du produit.
D Achtung: Produkt empfindlich gegen elektrostatische Ladungen.
Die notwendigen VorsichtsmaBnahmen fir den Umgang mit dem Produkt und seine Installation treffen.
NL Let op: product dat gevoelig is voor elektrostatische lading.
Neem de benodigde voorzorgsmaatregelen voor het hanteren en de installatie van het product.
Atencion: producto sensible a las descargas electrostaticas
Tomar las debidas precauciones para la manipulacién y la instalacién del producto.
DK Bemaerk: Produktet er folsomt over for elektrostatiske udladninger.
Treef de nodvendige forsigtighedsforanstaltninger i forbindelse med handtering og installation af produktet.
N Forsiktig: Produktet er omfindtlig overfor statisk elektrisitet
Ta de nedvendige forholdsregler nar du handterer og monterer produktet
S OBS!Produkten ar kanslig for elektrostatiska urladdningar
Vidta lampliga forsiktighetsatgarder vid hantering och installation av produkten.

-

m

RUS BHumMaHWe: usaenue aBnAeTsA YYBCTBUTENBHBIM K 3NEKTROCTAaTUYHBIM 3apAaamM.
anMMTe HeoBXoAWMbIE Mepbl 4NA nepemelyeHMA U YCTAHOBKM M34enNKA.
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2.515.532.00 - 1S07087/00 1Guzzini

Attenzione: prodotto sensibile alle cariche elettrostatiche
Prendere le dovute precauzioni per la manipolazione e l'installazione del prodotto.

GB Attention: Electrostatic-discharge sensitive product.
Take suitable precautions when handling and installing the product.

Attention : produit sensible aux décharges électrostatiques
Prendre les précautions nécessaires pour la manipulation et I'installation du produit.

D Achtung: Produkt empfindlich gegen elektrostatische Ladungen.
Die notwendigen VorsichtsmaBnahmen fiir den Umgang mit dem Produkt und seine Installation treffen.

NL Let op: product dat gevoelig is voor elektrostatische lading.
Neem de benodigde voorzorgsmaatregelen voor het hanteren en de installatie van het product.

E Atencién: producto sensible a las descargas electrostaticas
Tomar las debidas precauciones para la manipulacion y la instalacién del producto.

DK Bemaerk: Produktet er falsomt over for elektrostatiske udladninger.
Treef de nodvendige forsigtighedsforanstaltninger i forbindelse med handtering og installation af produktet.

Forsiktig: Produktet er emfindtlig overfor statisk elektrisitet
Ta de nedvendige forholdsregler nar du handterer og monterer produktet

S OBS!Produkten ar kanslig for elektrostatiska urladdningar
Vidta lampliga forsiktighetsatgarder vid hantering och installation av produkten.

RUS BHumMaHWe: U3aenue ABNASTCA YYBCTBUTENbHBLIM K 3NeKTPOCTaTUYHbIM 3apAdam.
MpUMUTE HEOEX0AWMbIS Mepbl ANA NERPEMELLSHHA W YETAHOBKH U3ASNHA.
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2.515.532.00 - 1S07087/00 iGuzini

Attenzione: prodotto sensibile alle cariche elettrostatiche
Prendere le dovute precauzioni per la manipolazione e l'installazione del prodotto.

Attention: Electrostatic-discharge sensitive product.
Take suitable precautions when handling and installing the product.

Attention : produit sensible aux décharges électrostatiques
Prendre les précautions nécessaires pour la manipulation et I'installation du produit.

D Achtung: Produkt empfindlich gegen elektrostatische Ladungen.
Die notwendigen VorsichtsmaBnahmen fiir den Umgang mit dem Produkt und seine Installation treffen.

Let op: product dat gevoelig is voor elektrostatische lading.
Neem de benodigde voorzorgsmaatregelen voor het hanteren en de installatie van het product.

Atencion: producto sensible a las descargas electrostaticas
Tomar las debidas precauciones para la manipulacién y la instalacién del producto.

DK Bemaerk: Produktet er folsomt over for elektrostatiske udladninger.
Treef de nedvendige forsigtighedsforanstaltninger i forbindelse med handtering og installation af produktet.

Forsiktig: Produktet er emfindtlig overfor statisk elektrisitet
Ta de nedvendige forholdsregler nar du handterer og monterer produktet

S OBS!Produkten ar kanslig for elektrostatiska urladdningar
Vidta lampliga forsiktighetsatgarder vid hantering och installation av produkten.

RUS BHuMaHWe: U3asnue ABNASTCA YYBCTBMTENbHBIM K 3NEKTROCTATMYHbIM 3apAaam.
MpUMHTE HeCBXCANMMBIS MEPbl ANA NEpeMELLSHUA W YCTAHCBKM M3A8NHA.
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| Attenzione: prodotto sensibile alle cariche elettrostatiche
Prendere le dovute precauzioni per la manipolazione e l'installazione del prodotto.
GB Attention: Electrostatic-discharge sensitive product.
Take suitable precautions when handling and installing the product.

E Atencidn: producto sensible a las d gas electrc
Tomar las debidas precauciones para la manipulacion y la instalacién del producto.

2.509.389.00 - 1S09246/00 IGuzini
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| Attenzione: prodotto sensibile alle cariche elettrostatiche
Prendere le dovute precauzioni per la manipolazione e l'installazione del prodotto.
GB Attention: Electrostatic-discharge sensitive product.
Take suitable precautions when handling and installing the product.
E Atencion: producto sensible a las descargas electrostaticas
Tomar las debidas precauciones para la manipulacion y la instalacién del producto.

2.509.389.00 - 1S09246/00 iGuzini
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| Attenzione: prodotto sensibile alle cariche elettrostatiche
Prendere le dovute precauzioni per la manipolazione e l'installazione del prodotto.
GB Attention: Electrostatic-discharge sensitive product.
Take suitable precautions when handling and installing the product.
E Atencion: producto sensible a las descargas electrostaticas
Tomar las debidas precauciones para la manipulacién y la instalacién del producto.




1S07237/00

IGuzzini

CN RERERERMFELRA

1 Istruzioni per le operazioni di servizio per I’'apparecchio di illuminazione

GB Instructions on luminare service operations
Instructions pour les opérations de service du luminaire
Wartungsanleitung fiir die Leuchte

L Instructies voor de onderhoudsoperaties op de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para las operaciones de servicio del aparato de alumbrado

DK Anvisninger i serviceindgreb pa belysningsarmatur

N Anvisninger for betjening av lysapparatet

S Instruktioner fér anvdndning av belysningsanordningen

RUS VHcTpyKumm no akcnnyaTtauumM ocBeTUTENLHOroO npnbopa

Sostituire la lampada parzialmente esausta
Replace the partly exhausted lamp
Remplacer la lampe partiell 1t épuisée
Die teilweise erschopfte Lampe austauschen
Vervang de gedeeltelijk lege lamp
Sustituir la lAmpara parcialmente agotada
Udskift den delvist udtjente paere
Skifte ut den delvis utbrente lyspaeren
Byt ut den delvis forbrukade lampan
3amMeHa YacTUYHO 0TPaBGOTaHHOM NaMMoYKn
FRE NI

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning
BbikntoveHne
KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper l'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stramforsyning
Avbryte stremtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsorjning
OTKMIOYUTB aneKkTponuTaHue npuéopa

TR E S

Aprire I'apparecchio
Open the fixture
Ouvrir le luminaire
Das Gerét 6ffnen
Open het apparaat
Abrir el aparato
Abn armaturet
Apne apparatet
6ppna anordningen
PackpbITb npubop
FRE

Rimuovere la lampada esausta
Remove the exhausted lamp
Retirer la lampe épuisée
Die alte Lampe entnehmen
Verwijder de lege lamp
Quitar la lampara agotada
Tag den udtjente paere ud
Fjerne den utbrente lyspaeren
Ta bort den férbrukade lampan
BbIHYTb CTapyto namnoyky

i ZHTE

Portarla in un centro di riciclaggio
Carry it to a recycling centre
La porter dans une déchetterie pour son
recyclage
Ordnungsgemaf entsorgen
Breng de lamp naar een recyclingcentrum
Llevarla a un centro de reciclaje
Aflever den pa en genbrugsstation
Levere den til en miljgstasjon
Lamna in den till en &tervinningsanlaggning
Cpatb ee B MyHKT Mpuema yTubCbipbst

FFEREE A

O

Inserire la nuova lampada
Introduce the new lamp
Installer la lampe neuve

Die neue Lampe einsetzen

Doe de nieuwe lamp op zijn plek
Montar la nueva lampara
Seet den nye paere i
Sette i den nye paeren
Satt i den nya lampan
BcraButb HOBYIO NaMno4Ky

FAHIT A

Inserire la nuova lampada nel portalampada
Fit the new lamp into the socket
Installer la nouvelle lampe dans le support
de lampe
Die neue Lampe in den Sockel einsetzen
Doe de nieuwe lamp in de lamphouder
Montar la nueva lampara en el portaldampara
Seet den nye peere i fatningen
Sette den nye pzeren inn i lampeholderen
Satt i den nya lampan i lamphallaren
BcTaBuTb HOBYIO NaMmnoYky B NaTpoH

TR A AT
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Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la 6ptica
Szet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynupoBaTb NMH3bl

EMEMEL

o

Effettuare prova di funzionamento
Perform operative test
Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfor funktionstest
BbINonHuTL NpoBeEpKy UcnpaBHOCTH paboTsl
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Istruzioni per la pulizia dell’apparecchio di illuminazione
Instructions on luminare cleaning operations
Instructions pour le nettoyage du luminaire
Anweisungen zur Reinigung der Leuchte

Instructies voor de reiniging van de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para limpiar el aparato de alumbrado

DK  Anvisninger i rengoring af belysningsarmaturet
Anvisninger for rengjoring av lysapparatet

Instruktioner fér rengdring av belysningsanordningen
RUS WHCTpyKUMM NO YACTKE OCBETUTENBHOrO Npubopa

REAREBERA

Pulire I’'apparecchio
Clean the fixture
Nettoyer le luminaire
Das Geriét reinigen
Reinig het apparaat
Limpiar el aparato

Rengor armaturet
Rengjore apparatet
Rengor anordningen
YucTka npmubopa
FEERE

ziig

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning

Boikniovuexne

ESd)

Interrompere I'alimentazione dell'apparecc
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbreche
Onderbreek de voeding van het apparaa
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stramforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromférsorjnin
OTKNOYNTL INEKTPONUTaHUe npubopa
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Spolverare I'ottica esterna
Remove dust from the external optic
Dépoussiérer I'optique extérieure
Die externe Optik abstauben
Stof de externe optiek af
Quitar el polvo de la éptica exterior
Tor stovet af den udvendige optiske enhed
Fjerne stov fra den eksterne lysenheten
Damma av den yttre optiken
BbITepeTb Nbifb C BHELHER CTOPOHbI NINH3

MUk

o

Lavare I'ottica esterna
Wash the external optic
Laver I'optique extérieure
Die externe Optik waschen
Was de externe optiek
Lavar la 6ptica exterior
Vask den udvendige optiske enhed
Vaske den eksterne lysenheten
Rengor den yttre optiken
BbIMbITb NMH3bI C BHELLHEN CTOPOHbI

A KSk

Rimuovere I'ottica
Remove the optic
Retirer I'optique
Die Optik abnehmen
Verwijder de optiek
Quitar la 6ptica
Tag den optiske enhed af
Fjerne lysenheten
Ta bort optiken
CHSATb NWH3bI

BTk

Cr

Pulire la parte interna dell’apparecchio di
illuminazione
Clean the inside of the fixture
Nettoyer I'intérieur du luminaire
Die Innenseite der Leuchte reinigen
Reinig de binnenzijde van de verlichtingsar-
matuur
Limpiar el interior del aparato de alumbrado
Rengor belysningsarmaturets indvendige dele
Rengjore lysapparatet innvendig
Rengor belysningsanordningen invéandigt
MpoTepeTb OCBETUTENBHBIV NPUBOP N3HYTPU

EERARENE

Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la éptica
Saet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynupoBaTtb IMH3bl

EMEM AL

Effettuare prova di funzionamento
Perform operative test
Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfor funktionstest
BbINONHUTL NPOBEPKY MCNPaBHOCTU paboTbl
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| Istruzioni per il fine vita e lo smaltimento dei componenti

Instructions on end-of-life and component disposal
Instructions pour la gestion des composants en fin de vie et leur mise au rebut
Anweisungen zur Entsorgung der Leuchtenkomponenten
L Instructies voor het verwijderen van de armatuur en het recyclen van de onderdelen
Instrucciones para el final de vida y la eliminacion los componentes

Anvisninger i udtjent armatur og bortskaffelse af komponenter

N Anvisninger for endt levetid og avfallsbehandling av delene
S Instruktioner vid bortskaffning och kassering av komponenter
RUS WHcTpykumm no ytunusaumm npubopa 1 ero KOMMeKTYoLMX N0 OKOHYaHUM ero cpoka Cryxobl

CN HFoHEREFTHEFLELHA

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning

Boikntouexne

ESI)

Interrompere I'alimentazione dell'apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacién del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stremtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsérining
OTKMIOYUTL 3nekTponuTaHue npuéopa
P RE MR

Rimuovere la/le lampada/e per la dismissione
Remove the lamp(s) for decommissioning
Retirer la(les) lampe(s) pour sa(leur) mise au
rebut
Die Lampe/n ordnungsgeman entsorgen
Verwijder de lamp(en) voor het recyclen
Quitar la(s) lampara(s) para el desecho
Tag paeren/paererne ud til bortskaffelse
Fjerne lampen/-e som skal kastes
Ta bort lampan/-orna fér bortskaffningen
BbIHYTb TaMouKy/v ANs yTunusauumn npuéopa

MHBEEFNTA

D

Rimuovere la batteria per la dismissione
Remove the battery for decommissioning
Retirer la batterie pour sa mise au rebut
Die Batterie ordnungsgeméan entsorgen
Verwijder de batterij voor het recyclen
Quitar la bateria para el desecho
Tag batteriet ud til bortskaffelse
Fjerne batteriet som skal kastes
Ta bort batteriet fér bortskaffningen
BbiHyTb GaTapeiiky Ans ytunusauum npudopa
BMEEEEFWE

Rimuovere I'apparecchio per la dismissione
Remove the fixture for decommissioning
Enlever le luminaire pour sa mise au rebut
Das Gerat ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder het apparaat voor het recyclen
Quitar el aparato para el desecho
Tag armaturet ud til bortskaffelse
Fjerne apparatet som skal kastes
Ta bort anordningen for bortskaffningen
CHATb Npubop ANs yTunusayum

BMHEFEEEANRE

Inviare i materiali ad un centro di raccolta
RAEE
Send the materials to a WEEE collection
centre
Envoyer les matériaux dans une déchetterie
DEEE
Die Materialien in einem WEEE-Zentrum
entsorgen
Zend de materialen naar een recyclingscen-
trum voor de AEEA
Enviar los materiales a un centro de recogida
RAEE
Aflever materialerne pa et indsamlingscenter
for elektronisk udstyr
Sende materialene til en miljostasjon for
resirkulering av EE-avfall
Skicka materialet till en RAEE uppsam-
lingscentral
CpaTtb maTepuansl B MyHKT NpUema yTUnbCblpbs
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